

达州职业技术学院新生报到工作顺利开展

本报讯(达州日报社全媒体记者熊廷江 通讯员 赵悦)10月9日,达州职业技术学院大专新生正式报到。保障新生报到工作进行,学院专门制定了迎新工作方案,在保障常态化疫情防控工作的同时,用心做好迎新工作。

学院在达州火车站、汽车南客运站、北客站设置了接待点,并由专车接送到学校报到。在校门口,有专人

位入校人员进行情况登记,做体温检测。进入校园,志愿者们上前积极为新生及家长介绍校园,答疑解惑,带领新生前往相关点位,为新同学办理手续。在志愿者热心引导下,新生有序进入寝室。

新生报到期间,学院党委书记、院长等院领导先后莅临迎新现场,询问报到情况,并与学生、家长亲切交谈。据了解,今秋,该院共录取大专新生4901人。

达州中医药职业学院迎来2653名新生

本报讯(达州日报社全媒体记者刘晨)10月10日是达州中医药职业学院新生报到日,当日,学院迎来了2653名新生。

“考虑到新生来报到时,行李较多且不熟悉学院环境和报到流程,在严防疫情的同时,为保障新生顺利入学报到,学校推出了系列工作措施。”据达州市中医药职业学院相关负责人介绍,学院开展了“点对点”的志愿者服务,组织了200余名大二学生作为志愿者,引导新生积极配合疫情监测,帮助搬运行李和完成

报到、缴费等流程,为新生提供各种咨询服务。同时,学院还设立了“绿色通道”,提供国家助学贷款咨询等一站式服务,为贫困学子解决后顾之忧。此外,学院还开展了学生组织和社团的介绍和招新工作,举办了党的建设、学科专业建设、管理服务等系列展览,让新生提前了解学院文化、熟悉学院环境,便于入学后尽快融入大学生活。

同时,为确保新生安全顺利到校,学院在达州火车站及城区各汽车站设立了迎新点,安排专车将新生接到学校。

在外乡友为乡亲照亮回家路

本报讯(通讯员 张崇耀)“近几年来,孙久华拿出自己在外打拼的钱,为村民修通了连接村里主干道的组道公路,还为我们每一家农户安装了‘村村通太阳能路灯’,不论白天还是晚上,我们走路方便多了,生产生活物资可以直接拉到家门口。”说起在外乡友、宣汉县智力支乡联谊会浙江分会执行会长孙久华,在他的家乡——宣汉县大成镇大地村一带,村民们竖起大拇指给予高度评价。

孙久华是大成镇大地村9组人,20岁那年,他从达州卫校毕业后,前往浙江宁波打拼,从事医疗卫生方面的工作,后又经营起了劳务、餐饮等业务。一路拼搏,一路收获,从一个打工仔成为了多家公司的负责人。

在事业上取得成功的他,始终没有忘记家乡的父老乡亲,始终心系养育他的那片土地。

2013年,他开始谋划为家乡的父老乡亲做一些实实在在的事。当年冬天,他租来挖掘机等大型机具,修通了连接30多户农户160多人的组道公路,方便了村民出行。自2014年以来,他又多次参与到家乡的各种公益活动中,为贫困群众、贫困学生送温暖、献爱心。2017年重阳节前,他邀请大地村村民一起吃团圆饭,给村里每位老人和学生发红包,让村民们感受到大家庭的温暖。

今年8月,他了解到该村9组由于缺乏路灯,村民们晚上出行极为不便,于是他立即出资为该村9组村民安装路灯25盏,让村民夜间也能安全出行。

如今,孙久华在外打拼已经整整20个春秋,每次说到自己的家乡,他都饱含深情地说:“我为家乡只做了一个微不足道的小事,还需要更多的成功人士共同努力把家乡建设得更加美丽。”

今年中央财政支出45亿元支持农业生产托管项目

记者从此间举行的全国农业生产托管工作推进会上获悉,今年中央财政共支出45亿元,在29个省市区开展农业生产托管项目,支持各类社会化服务主体为农户提供从种到管、从技术服务到农资供应等全程“保姆式”服务,有效破解了农村种地难等问题。

金秋时节,山西省晋中市寿阳县嘉禾公司全程托管的万亩集中连片玉米大地块里,2台大型籽粒收获机正在纵横驰骋。“有了这两台进口的‘大家伙’,这么大地块几天就能收完;而农民自己收,则需要半个多月的时间。”嘉禾公司负责人孙海滨说。

据农业农村部农村合作经济指导司司长张天佐介绍,截至2019年底,全国农业社会化服务组织总量达到89.3万个,生产托管服务面积超过15亿亩次,服务带动小农户超6000万户,占全国农业经营户的30%。

此外,农业生产托管服务还完善了农业社会化服务体系,增强了农业发展活力。张天佐表示,今年农业生产托管项目实施省份从2019年的18个增加到29个,项目资金从40亿元增加到45亿元,各地在推动生产托管工作中不断探索创新,加强示范引领,推进托管服务的市场化、规范化和品牌化,成为深化农村改革的重要成果和突出亮点。

(据新华社)

青岛开展全员核酸检测

青岛市卫健委12日凌晨通报,青岛市已制定并启动全员核酸检测方案,社区检测正加快推进,3天内对市南、市北、李沧、崂山、城阳5区检测全覆盖,5天内对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

据了解,从11日夜间开始,青岛市主城区部分小区居民陆续接到通知,接受核酸检测。

记者在现场看到,现场有5名身穿防护服的工作人员,其中2人在登记市民的个人基本信息,另外3人在采集咽拭子。在现场维持秩序的工作人员告诉记者,只要持身份证就可以来检测,以实际居住地为准确,不以户籍地划分。

在青岛市市南区隆德路弘信山庄小区,居民11日晚在微信群接到通知,

次日接受核酸检测。12日早晨7点左右,小区广场就排起了队伍。沿着绿荫走廊,居民依次接受核酸检测。一名姓王的小区居民说:“大概排了20多分钟就做好了。做一下核酸检测挺好,对自己负责也对别人负责。”

据青岛市卫健委通报,青岛在此次疫情中发现确诊病例6例、无症状感染者6例,均与青岛市胸科医院高度关联。

目前,青岛市已启动应急响应机制,在国家、山东省专家组指导下,开展疫情研判、流调、重点人群筛查等工作。

(据新华社)

聚焦疫情防控

拍卖公告

受大竹县国有资产管理服务中心委托,四川德盛拍卖有限公司定于2020年11月10日10时,在大竹县公共资源交易中心会议室对下列资产进行公开拍卖。

标的名称及位置	建筑面积	参考价	保证金
大竹县白塔街道迎宾路298号豪斯东南宽境5幢-1-16号商铺	131.37㎡	159万元	30万元

一、以上标的以现状公开拍卖。成交价不受房屋建筑面积、土地实际面积增减的影响。拍卖标的自公告之日起至拍卖会前日展示于标的所在地。委托人、拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。

二、有意竞买者,请对拟竞买标的自行审查后,自然人持有效身份证件原件及复印件,单位竞买请携带营业执照复印件、法定代表人(或委托代理人)身份证明、委托书及公章,并交纳上述竞买保证金(不计息),办理竞买报名手续。

三、收款单位(项目名称:竞买保证金):大竹县公共资源交易服务中心。开户银行:中国银行大竹支行,户名:大竹县公共资源交易服务中心,账号:123958317635。

报名时间:2020年11月2日9时至11月9日17时止(节假日除外)
报名地址:大竹县新华路62号华源商业城301室
咨询电话:13778383587
13882843511
四川德盛拍卖有限公司
2020年10月12日



第三届数字中国建设峰会在福州开幕

10月12日拍摄的数字中国建设成果展览会现场展示的韵达快递无人机。当日,第三届数字中国建设峰会在福建省福州市开幕,峰会持续至14日。本届峰会将举办以“创新驱动数字化转型、智能引领高质量发展”为主题的主论坛和数字政府、数字经济、区块链与金融科技、数字生态等12个分论坛。

创新楼(片)长“3+”体系

开江激活社区“微治理”

滨城街道位于开江县城区,幅员面积30.15平方公里,辖13个城市社区、3个村,人口达12万人,现有社区干部、小组长、网格员138人。随着城市规模不断扩大,治理任务更加繁重,社区工作力量不足,城市“社区+网格”管理方式乏力等问题日益凸显。为此,滨城街道坚持“居民自治、共治共享”的理念,创新社区治理体系,将楼(片)长纳入社区网格治理的“微单元”,有形织密了组织网络,有效延伸了组织触角,有力激活了组织活力,打通了城市基层治理的“神经末梢”,群众幸福感、认同感、获得感、安全感不断提升。

坚持“精准选聘+定向培养”

有形织密组织网络

一是优化区域划分。全覆盖摸排辖区楼栋住户,根据楼栋布局、住户数量设置楼(片)长。住户少于50户的楼栋,将其与周边楼栋合并设置1名楼长;50至100户的,设置1名楼长;大于100户的,设置2至3名楼长;针对街巷

散户,按照每个片区30至50户的原则划分片区,创新设置1名片长,确保不漏一户、不落一人。二是精心选聘人员。坚持自愿、优选原则,通过“个人报名、居民代表推荐、社区考察、居民选举”的程序,优先从小区党支部书记、辖区优秀共产党员及物业从业者中选聘楼(片)长671名。同时,启动能力拓展计划,每年集中开展业务培训,有效提升楼(片)长治理的能力。三是强化运行保障。为保障楼(片)长制度运行顺畅,社区提供电脑、会议室等办公设施与楼(片)长共用,条件成熟的社区、小区,设置楼(片)长工作室。同时,安排优秀的社区“两委”干部、社区工作者、网格员与楼(片)长结成帮扶对子,帮助其尽快进入角色。

坚持“精细管理+定向激励”

有效延伸组织触角

一是建立履职纪实制度。在每个楼栋、片区张贴公示牌,明确楼栋、片区的负责人与管辖范围,以及在楼片党建、信息收集、矛盾调处、代办服务、物业监督等方面的职责,坚持每月分网格对履职情况进行公示,

并开展“楼(片)长之星”评选,让楼(片)长对标优秀找不足,形成比学赶超的良好氛围。二是建立定期考核制度。建立“组织监督+群众监督”楼(片)长的长效机制,街道办与社区定期组织考核楼(片)长履职情况,并在公示栏、微信群公示,考核情况作为续聘、评先评优的重要依据。定期考核制度实施以来,先后清退了7名履职不力的楼(片)长。三是建立双向激励机制。每个社区设立治理基金,争取县财政补助300元楼(片)长/月的工作经费,每年开展1次优秀楼(片)长评选活动,先后将表现突出的8名楼(片)长纳入居民小组长和社区“两委”干部后备力量,畅通了晋升渠道,激发了工作干劲。

坚持“精心使用+定向服务”

有力激活组织活力

一是按需成立“党小组”。根据各楼(片)长的能力特点与居民的实际需求,成

向劳模致敬 让劳模精神熠熠生辉

努力干好工作 更好服务社会

——记达州市第五届劳动模范李业贵

“随着社会的发展,对基层工作者的要求越来越高。作为一名基层一线服务人员,我们必须严格要求自己,不断完善并提高自己,才能更加游刃有余地做好工作,更好地服务社会。”现任宣汉县东乡镇石岭社区党支部书记的李业贵经常把这番话挂在嘴上,同时也记在心里、落在行动上。

1998年11月,李业贵任东乡镇鹰溪村党支部书记,在他的带领下,全村发生了翻天覆地的变化。

2000年,修建村小,解决了全村适龄儿童上学难的问题;2001年至2010年上半年,硬化全村22.5公里村组道路;2011年至2015年,维修整治山坪塘11口;2016年初,争取

到了饮用水项目,修建了全镇唯一的一座村级供水厂;2016年下半年,新修了村委会办公室和卫生室。在大力建设基础设施的同时,李业贵还带领村民因地制宜发展产业。2014年以来,该村共发展桃园、李子园、枇杷园200余亩。基础设施的完善和产业结构的调整,增加了村民收入,加快了全村93户建档立卡贫困户脱贫奔康的进程。

2018年11月,李业贵调任东乡镇石岭社区党支部书记。他到任后,迅速适应新环境,新角色,带领社区一班人以党建为引领,扎实开展“三会一课”及“党员活动日”活动;创新提出了以“六好”统领社区

各项工作的思路,规范社区各项管理制度,完成了辖区的征地拆迁任务。同时,处理了社区11件历史遗留问题,实现了辖区零投诉、零上访。

今年年初,新冠肺炎疫情突如其来。“疫情就是命令、防控就是责任”,石岭社区共有19695户、68420人,辖区范围广、外出返乡人员多,防控任务十分艰巨。面对突如其来

的疫情就是命令、防控就是责任”,石岭社区共有19695户、68420人,辖区范围广、外出返乡人员多,防控任务十分艰巨。面对突如其来

的疫情就是命令、防控就是责任”,石岭社区共有19695户、68420人,辖区范围广、外出返乡人员多,防控任务十分艰巨。面对突如其来

的疫情就是命令、防控就是责任”,石岭社区共有19695户、68420人,辖区范围广、外出返乡人员多,防控任务十分艰巨。面对突如其来

的疫情就是命令、防控就是责任”,石岭社区共有19695户、68420人,辖区范围广、外出返乡人员多,防控任务十分艰巨。面对突如其来

在平凡岗位散发光和热

——记达州市第五届劳动模范宫淑芬

今年34岁的宫淑芬是安徽省阜阳市太和县人。2008年,她嫁到达州市渠县;2009年5月,进入四川贝森自动化有限公司从事二次装配操作,从生产车间操作工开始,她当过班长、车间主任,去年升任项目主管,在此期间,宫淑芬不断学习、不断充实自己。2020年,她被评为达州市第五届劳动模范。

小心仔细 恪尽职守

“在车间工作要小心、仔细,马虎不得。”宫淑芬告诉记者,2002年,初中毕业后的她先进入上海的某服装厂和电子厂工作,从那个时候起,她就养成了在工作中要小心仔细的好习惯。

“后来我到了浙江嘉兴打工,认识了现在的老公,他是渠县人,我觉得他人很好,就嫁过来了,我们也就

一直在渠县生活和工作,我对现在的生活很满意。”宫淑芬说,有了孩子后,成为母亲的自己变得更加强大。

在同事眼中,宫淑芬是个认真负责、吃苦耐劳、脚踏实地、热爱自己工作岗位的人。在生产一线,她以身作则,带领班组成员克服困难、努力工作,模范遵守公司的各项规定和纪律,严格遵守操作规程。

“我是个急性子,不管再苦再难的工作,我都想早日完成。刚来公司的时候,恰逢公司研发中心建设初期,工作任务很紧,但我们都克服重重困难,最后胜利完成任务。”宫淑芬说。

多年来,宫淑芬克服人员少、工期紧、任务重等困难,带领她所在的测试中心为公司新产品研发提供了

大量精确、详细的产品参数基础数据,为公司新产品研发打下了坚实的基础,为公司的发展作出了应有的贡献。

爱岗敬业 积极进取

“我知道自己文化程度不高,所以,业余时间我也在加强学习。”宫淑芬说,“我阅读了大量有关机电一体化方面的书籍,对机电产品生产工艺有了更深入的了解。工作中,我不断提高技术技能,熟练掌握生产工艺,努力把工作做到最好,保证了产品的规范性和安全性。”由于对工作的认真负责,她所在车间未发生一起生产安全事故,受到公司和员工的一致认可。

“社会在进步,我肯定也不能落后,要跟上时代的步伐,争取在工作上有更多的创新和突破,这也是对

自己和公司负责。”宫淑芬说,“工作是自己选择的,既然选择了就要去热爱,就要尽心尽力地完成,体现自己的人生价值。”

在日常生产工作中,宫淑芬创新工作思路,创造性地开展工作中。同样一个任务,交到宫淑芬手里,她总能想法提高工作效率,比别人较早地完成。由于工作出色,她多次被公司评为“优秀员工”;曾荣获2013年度“渠县科技进步奖”、2016年度渠县工业园区管委会“工会工作先进个人”等荣誉。

“世上没有那么多的伟人,大部分都是平凡人,但只要努力,积极进取,追寻自我价值,平凡人也会散发出那份属于自己的光与热。”宫淑芬说。

□达州日报社全媒体记者 张璐

达州市质量强市领导小组办公室

关于开展达州市第三届政府质量奖申报评选工作的通知

达州市政府质量奖是达州市

人民政府设立的最高质量奖项,由市政府批准、通报表扬和奖励,包括企业(组织)奖和个人奖。现将开展第三届达州市政府质量奖申报评选工作的有关事宜通知如下。

一、申报范围

在达州市行政区域内从事一、二、三产业且质量管理成效显著,经济效益和社会效益处于领先地位,在全市具有标杆示范作用的企业事业单位(组织)和个人。

二、奖励数量

本届市政府质量奖评选,组织奖8—10个(每家奖励20万元),个人奖(含质量人才和巴渠工匠)共3—5名(每人奖励2万元)。

三、申报渠道和程序

企业(组织)和个人向所在县(市、区)质强办(市场监督管理局)自愿提出申请,由所在县(市、区)质强办统一将报名信息报送达州市

质量强市工作领导小组办公室。

四、报名时间

报名时间延长到10月15日。10月15日前向所在县(市、区)质强办(市场监督管理局)报名。报名结束后,达州市市场监管局将组织企业对市政府质量奖申报工作进行培训。

具体详情请登录达州市市场监督管理局官网查询或电话咨询。

各县(市、区)质强办联系电话:

达州市市场监督管理局(2524315);

通川区市场监督管理局(2528315);

达川区市场监督管理局(7232375);

大竹县市场监督管理局(6210315);

渠县市场监督管理局(7323538);

宣汉县市场监督管理局(5209976);

开江县市场监督管理局(361906690);

万源市市场监督管理局(8603769);

高新区市场监督管理局(3588315)。

2020年9月25日

城乡基层治理典型案例选登(二)